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Izvajanje vecéjega Stevila opravil v raunalniSkem sistemu |l

Naloga 1:

IzraCunaj povpreCna obracalna in povprecna uteZena obracalna ¢asa za
izvajanje opravil A, B, C in D z vstopnimi €asi podanimi v tabeli in €asovno
strukturo izvajanja podano v diagramu. Opravila se izvajajo v vec¢-opravilnem,
eno-procesorskem racunalniskem sistemu z enim V/I kanalom. Uporabi FCFS
postopek razvrS€anja s predajo in prevzemom.
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Naloga 2:

Za opravila iz prejSnega primera izraCunaj povprecni obracalni in povprecni
utezeni obracalni ¢as pri izvajanju v vec-opravilnem, dvo-procesorskem
racunalniskem sistemu z enim V/I kanalom. Uporabi FCFS postopek razvrs€anja
S predajo in prevzemom.

Naloga 3:

KolikSen je pri€akovani prosti Cas procesiranja, ¢e 5 procesorjev izvaja 50 opravil
120 sekund? Povprecni izvajalni ¢as opravila znasa 3s.



